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Sveti Otac
pozdravlja UNIV
studente

3.000 mladih ljudi sudjelovalo
je na 49. UNIV Forumu koji je
održan 23. ožujka 2016. na Trgu
Sv. Petra u Rimu, s papom
Franjom koji im je po završetku
svog obraćanja zaželio posebnu
dobrodošlicu.

6.04.2016.

U 10,00 sati 3.000 mladih ljudi
sudjelovalo je na 49. izdanju UNIV
Foruma koji je upriličen u prisustvu



pape Franje na Trgu Sv. Petra, koji je
po završetku svog obraćanja zaželio
posebnu dobrodošlicu sudionicima
na sveučilišnom Forumu u
organizaciji prelature Opus Dei.

Papa Franjo, koji je pozvao sve
prisutne na molitvu za žrtve
terorističkih napada u Bruxellesu,
govorio je prisutnima o neizmjernoj
ljubavi koju je Krist pokazao na
događajima Vazmenog trodnevlja,
koje je nazvao „velika tajna ljubavi i
milosrđa“. „Naše riječi su oskudne i
nedostojne da bi ju opisale u
potpunosti“, rekao je Sveti Otac.
„Može nam pomoći iskustvo
nepoznate djevojke koja je napisala
plemenite stranice o Kristovoj
ljubavi. Njeno ime je Julian of
Norwich; ona je nepismena, ta
djevojka koja je imala vizije Isusove
muke i koja je potom postala
povučena, opisala je jednostavnim ali
mudrim i izražajnim rječnikom
značenje milosrdne ljubavi. Ovako je



rekla: 'Tada me naš dobri Gospodin
upitao: jesi li sretna što sam patio
zbog tebe? Odgovorila sam: Jesam,
dobri Gospodaru i neizmjerno Ti
zahvaljujem; jesam, dobri
Gospodaru, budi blagoslovljen. Tada
Isus, naš dobri Gospodin, reče: Ako si
ti sretna i ja sam. Patiti za tebe za
mene je bio užitak, radost i vječno
blaženstvo; i da sam mogao još više
patiti, učinio bih to. 'To je naš Isus,
koji govori svakome od nas: Da sam
mogao još više patiti za tebe, učinio
bih to. '

„Kakve su to divne riječi! One nam
omogućuju istinski razumjeti
beskrajnu i neizmjernu ljubav koju
Gospodin ima za svakoga od nas.
Omotajmo se ovom milošću koja nam
dolazi; te u ovim danima, kada su
naše oči uprte u muku i smrt
Gospodinovu, spoznajmo u svom
srcu veličinu Njegove ljubavi i kao
naša Gospa u subotu; budimo u tišini,
u iščekivanju Uskrsnuća.“



(Izvorni prijevod cjelokupnog prijma
dostupan je ovdje)

Što je UNIV?

Svake godine, UNIV Forum nudi
tisućama studenata mogućnost
provesti Sveti tjedan blizu pape u
Rimu, upoznajući gradske
znamenitosti i povijesna bogatstva,
hodajući stopama prvih kršćana.
UNIV Forum započeo je 1968. godine,
na inicijativu sv. Josemarie,
utemeljitelja Opusa Dei.

Tema za razmatranje studentima u
2016. bila je „Utjecaj obitelji“.

Predsjednik UNIV 2016., Nizozemac
Martijn Pouw rekao je: „U
vremenima poput današnjice,
obilježenim gospodarskom i
kulturalnom krizom koja lako može
izolirati ljude, svjedočanstvo obitelji
je potrebnije nego ikada. Obitelj je
temelj sveopćeg dobra. U obitelji
ljudi uče kako se uzdići iznad



vlastitih interesa i brinuti za druge.
UNIV 2016. nastoji dati doprinos
produbljenju obiteljskih vrijednosti i
njegovanju humanijeg društva koje
će odgovoriti na najdublje potrebe
čovjeka.“

Više informacija o Forumu dostupno
je na https://www.univforum.org

Prelatura Opus Dei organizira
aktivnosti kršćanskog oblikovanja za
one koji sudjeluju na Forumu. Kao
izraz zahvalnosti za jubilarnu godinu
Milosrđa, sredstva prikupljena od
sudionika biti će predana papi Franji
za socijalne inicijative u kojima će
sudjelovati.
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